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 مراجعة الباب الثاني

 :الجذور التربيعية

 :جدي قيم الجذور التربيعية الآتية   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

               : الآتية معادلة الحلي  
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 :تقدير الجذور التربيعية

عدد  قدرّي الجذور التربيعية الآتية إلى أقرب  
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 :نظرية فيثاغورس

 
 

 ،التالي قائم الزاويةالمثلث الاكتبي معادلة لإيجاد طول الضلع المجهول في      

 : ثم أوجدي الطول المجهول         

  

 

 

 

 

 :تطبيقات على نظرية فيثاغورس

 ؟رضكم يرتفع المظلي عن سطح الا    

 

 

 

 

 

 :الأعداد الحقيقية
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 :عكس نظرية فيثاغورس
 .اة قائم الزاوية، وتحققي من إجابتك حددي ما إذا كان   كل  مثلث بالأضلاع المعط            
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 :الشكلعلى  سمي الأزواج المرتبة للنقاط الموضحة        :حداثيلإالأبعاد في المستوى ا

 

 

 

 

 

 

 

 هـ: مثلي النقطة 

     

  

 : إيجاد المسافة بين نقطتين في المستوى
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 ل
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 (،            )      ل

 أطبق نظرية فيثاغورس

 بالاعتماد على المستوى الإحداثي المجاور         

  -:؛ أجيبي (  1،  1) ب ، ( 4،5)أ حيث

 احسبي المسافة بين النقطتين ا وَ ب ؟ 
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منهن  53من طالبات فصلها حول نكهة الآيس كريم المفضلة ، وجدت أن  53أجرت سارة مسحاً لـ 
كم عدد الطالبات  –يفضلن النكهتين معاً   3يفضلن الفراولة ،     وَ   20يفضلن الشوكلاته  وَ  

 (  ـنففاستخدمي استراتيجية أشكال ) اللاتي لايفضلن أيّ نكهة ؟ 

 

 

 

 

 غادة الشاعر/ معلمة المادة  

 افهم
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 خططا
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 حلا

 

 
 :الرسم 

 

 

 

 تحققا
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